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Тема:  Геометрические фигуры

Цель занятия: - создать условия для закрепления представлений о свойствах геометрических фигур;
Задачи занятия:

- способствовать развитию умения находить заданные фигуры среди других фигур;
-   способствовать развитию памяти,  внимания, логического мышления.
Планируемый результат.
Предметные умения:
- научатся находить заданные геометрические фигуры в множестве фигур;
- научатся описывать и запомнят основные свойства треугольника, четырёхугольников (квадрата, прямоугольника), круга;
- получат возможность учиться участвовать в учебном диалоге, высказывать и обосновывать свои суждения.
Универсальные учебные действия.
Личностные:
 - формировать учебно-познавательный интерес к учебному материалу;
- воспитывать умение уважать и принимать чужое мнение, если оно обосновано.
Регулятивные:
- планировать свои действия в соответствии с учебной задачей;
- преобразовывать практическую задачу в познавательную;
- осуществлять итоговый и пошаговый контроль.
Познавательные: - развитие таких мыслительных операций, как анализ, синтез, классификация, сравнение, аналогия;
- самостоятельное применение имеющихся знаний в новой ситуации.
Коммуникативные: - строить понятное высказывание, доказывать свой выбор или способ действия при заданном условии;
- договариваться и приходить к общему решению в совместной деятельности.
	№ п/п
	Ход занятия

	
	

	
	Название этапа занятия
	Деятельность руководителя и учащихся

	I
	Мотивация к учебной деятельности
	(дети входят в класс, каждому наклеиваю эмблему-круг, треугольник, квадрат)

- Ребята, вы любите играть?

- В какие игры?

 - Сегодня на занятии вы тоже будете играть, а в какую игру, вы узнаете, отгадав загадки.

Будьте внимательны!

	II
	Актуализация знаний.
	Загадки.

1. Нет углов у меня,

И похож на блюдце я,

На тарелку и на крышку,

На кольцо, на колесо.

                    (круг)

2. Три угла, три стороны

Могут разной быть длины.

                  (треугольник)

3. Все четыре стороны

Одинаковой длины.

Вам представиться он рад,

А зовут его…

                   (квадрат)

4. Обведи кирпич мелком

На асфальте целиком,

И получится фигура –

Ты, конечно, с ней знаком.

              (прямоугольник)

(макеты фигур дети вывешивают на доске)

- Как назвать все отгаданные фигуры одним словом?

(геометрические фигуры)

Эти фигуры живут в удивительной стране-Геометрии. Предмет «Геометрия» вы будете изучать в старших классах, а сейчас мы только начнём знакомство.

 СЛАЙД
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Рассмотрите внимательно карту этой страны. Что есть в этой стране? Объясните названия. 
А главный в этой стране-Геометрик. [image: image2.jpg]



Почему его так зовут? Рисунок на доске. Это  его портрет.

 А с самим  Геометриком случилась беда, в стране Геометрии был сильный ураган и фигуры, из которых он был составлен,  рассыпались. Вы согласны помочь Геометрику?

	III
	Постановка учебной проблемы.
	 - Как ему помочь?

 

	IV
	Первичное закрепление.
	 Попробуем пройтись по стране Геометрии и разыскать геометрические фигуры, которые потерялись.

	V
	Физминутка
	Чтобы добраться до этой страны, нужно пройти по геометрической дорожке. (на полу геометрические фигуры, наступать только на названные фигуры)

	VI
	Самостоятельная работа в группах и  проверка по эталону.
	РАЗДАЮ КОНВЕРТЫ

Работа в группах.

Жители страны Геометрия прислали вам конверты. Туда они положили все фигуры, которые нашли после урагана.

- Ребята, сейчас вы будете работать в группах.

-Назовите правила работы в группе.  

Выберите главного в группе. Главный отвечает за правильность выполнения задания и за соблюдение правил работы в группе, распределяет обязанности. Кто у вас главный?
-Как называется каждая  группа? 

 -С чего следует начать выполнение задания? Потом? Затем? Чем завершится работа? Сначала подумаем, из каких фигур можно составить голову, туловище, ноги, а потом составим эту фигуру.

На что ещё стоит обратить внимание (цвет, размер, порядок наклеивания)

1 группа находит фигуры круглые, 
2 группа –прямоугольники,

3 группа- квадраты. 

Представитель каждой группы рассказывает, чем их фигура отличается от остальных.

Прикрепите  детали на основу.

- Проверьте правильность выполнения задания по контрольному рисунку, исправьте ошибки.

	VII
	Включение в систему знаний
	-Геометрик благодарит вас за помощь. 

-Где мы побывали в стране Геометрии, чтобы ему помочь?

-А где не были?

-Нужны ли были линии, чтобы собрать Геометрика? 

-Какие линии вы знаете?

-Геометрик приготовил для вас задания, которые нашел в реке Линий.   Работаем в группах. Чертежи на слайдах и на карточках. Выполнение каждого задания проверяется.


	VIII
	Подведение итогов занятия.
	-Вспомните, что мы планировали в начале занятия? Все ли удалось? 

	
	Рефлексия.
	- Понравилось ли вам играть     с геометрическими фигурами? 

Геометрику понравилось с вами играть, он дарит на память свои фотографии.
Нарисуйте лицо Геометрику, используя геометрические фигуры. Покажите друг другу, гостям.


